

JAK JEDEN Z NEJVĚTŠÍCH INVESTIČNÍCH FONDŮ SVĚTA THE VANGUARD GROUP BUDUJE SVÉ ĎÁBELSKÉ IMPÉRIUM

- CZ24 News | 5. ledna 2022

USA: Spolu s BlackRock a State Street je The Vanguard považován za jednoho z „největších tří“ správců indexových fondů na světě, kteří naprosto dominují korporátní Americe a nakonec i celému světu. „Pokud budou tyto historické trendy pokračovat, tak hrstka (tedy tři jmenovaní) obřích institucionálních investorů bude mít jednoho dne naprostou kontrolu nad hlasováním prakticky v každé velké americké korporaci,“ řekl Jack Bogle v listopadu 2018.

Bogle, zakladatel investičního fondu TheVanguard Group, napsal krátce před svou smrtí v lednu 2019 článek pro *Wall Street Journal*, ve kterém varoval: „Většina pozorovatelů očekává, že podíl firemního vlastnictví indexovými fondy [bude i nadále růst](#) v celém příštím desetiletí . Zdá se, že je to jen otázkou času, kdy indexové podílové fondy překročí magickou hranici 50 %. Pokud by k tomu došlo, výše jmenovaná „velká trojka“ může vlastnit až 30 % nebo možná ještě více amerického akciového trhu – to je už značně efektivní kontrola. Nevěřím, že by taková koncentrace majetku v soukromých rukou sloužila našim národním zájmům.“ Do listopadu 2020 „velká trojka“ spravovala fond kombinovaných aktiv v celkové výši 15 bilionů USD, což odpovídá více než třem čtvrtinám celkové velikosti americké ekonomiky a dohromady byla tím největším vlastníkem 88 % všech společností v indexu S&P 500. V lednu 2021 měla „velká trojka“ svá aktiva, která spravuje, v celkové [hodnotě 18 bilionů USD](#).

Být největším vlastníkem veřejně obchodovatelné společnosti na světě sice ještě neznamena, že si můžete dělat, úplně co chcete, ale dává vám to přesto obrovskou moc.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Co jsou to indexové fondy?

Existují jisté společnosti, které monitorují a analyzují určitou skupinu nebo třídu společností obchodovaných na akciovém trhu zvaném index, [například FTSE 100](#) . Společnosti jako TheVanguard Group vám jednoduše nabízejí možnost investovat do tohoto indexu a to jejich prostřednictvím. Protože většinu „domácích úkolů“ již udělaly indexové fondy makléřských společností, tak mají velice nízké poplatky, jsou proto skvělé pro dlouhodobé investice a protože se v rámci tohoto fondu příliš aktivně neobchoduje, šetří to velkou spoustu peněz na daních. Čím časově delší bude vaše investice, tím více bohatství si tím vytvoříte. Existuje zřejmý důvod, proč Warren Buffet ve své závěti napsal, že 90 % jeho peněz se má vložit právě do levného indexového fondu S&P 500 ([nejlépe TheVanguard](#)) .

Indexové fondy, jakkoli jsou dobré pro investory, mohou ovšem také, ačkoliv [nepřímo poškozovat](#) konečné spotřebitele ale i své pracovníky. „Když vidíte malou hrstku hráčů se stále více rostoucím podílem a stále více rostoucím vlivem ovlivňujícím trajektorii obchodování těch úplně největších veřejných společností na světě, nadzvedne to jistě spoustu obočí,“ řekl Ben Johnson, analytik Morningstar Inc. . „Otázkou však je, zda-li jejich vliv bude nakonec uplatňován k lepšímu nebo k horšímu.“



Podíl „velké trojky“ v amerických korporacích, skrytá nebezpečí převzetí velkého investičního fondu, Bloomberg Businessweek 9.ledna 2020

Kdo tedy řídí svět?

Těmito institucionálními investory jsou především investiční fondy, banky a pojišťovny. Oni sami jsou zase vlastní akcionáři a překvapivě také navzájem vlastní svoje akcie.

Společně potom tvoří obrovskou síť srovnatelnou s jakousi ekonomickou pyramidou. Menší investoři jsou v ní vlastní těmi většími investory. Ty pak vlastní ještě větší investoři. „Viditelný“ vrchol této pyramidy ukazuje pouze na dvě společnosti: právě zmiňované The Vanguard Group a BlackRock.

Síla těchto dvou společností je naprosto mimo jakoukoliv naši představivost. Nejen, že vlastní velkou část [akcií](#) téměř všech velkých společností na světě, ale také vlastní přímo akcie investorů v těchto společnostech. To jim samozřejmě dává úplný monopol.

Kdo tedy řídí celý dnešní svět? Odpověď je nasnadě, jsou to právě investiční fondy Blackrock a The Vanguard Group.

S 20 biliony dolarů kapitálu (20 tis.miliard) [mezi nimi](#) by Blackrock a Vanguard mohli do roku 2028 vlastnit téměř vše na světě. A největší ze všech by mohl být - protože je také největším akcionářem Blackrocku - právě Vanguard.

Skupina The Vanguard Group

Při zadání vyhledávání klíčového slova „Vanguard“ například na webových stránkách Dun & Bradstreet, se vám vrátí [8 337 společností](#) v přibližně 102 zemích. Tři místa s nejvyšším počtem společností vlastněných The Vanguard Group jsou: 4 532 společností ve Spojených státech, 577 v Číně; a 449 ve Spojeném království.

Jestli jste si prošli celý výpis podniků, v nichž Vanguard a BlackRock [strategicky drží](#) velké investiční zámy, pak také zvažte, jaké produkty a služby poskytované těmito společnostmi jsou neoddelitelně spjata s každodenním životem. Můžete si klidně udělat vlastní vyhledávání na [Yahoo! Finance](#), zadejte jméno společnosti a klikněte na „holdings“ v navigační liště. Pro zajímavost, související zjevným způsobem se současností, nyní uvedu několik málo příkladů: Google, YouTube, Facebook, Twitter, Instagram, Amazon, Pfizer, AstraZeneca, Bayer Pharmaceuticals, Microsoft, Apple a Reuters.

Investiční fond The Vanguard Group je soukromá společnost. Společnost je tedy [vlastněna jejími vlastními fondy](#). Tyto fondy zase vlastní jejich investoři. Z toho vyplývá, že investoři fondu jsou také přímo i akcionáři Vanguardu.

Sledováním možnosti nabídky „Osobní investoři“ na svých vlastních [webových stránkách](#) se Vanguard chlubí, že „se skládá z více než 30 milionů drobných investorů“. Do tohoto počtu je zahrnuto přibližně [60 000 „vlajkových klientů“](#), kteří potřebují investovat minimálně 1 milion USD nebo i více do fondů Vanguard.

V roce 2017 Vanguard – který předtím uzavřel své „vstupní kanceláře“ v Malvernu ve Filadelfii – zřídil svoje formální prostory, kde si vlajkoví investoři mohli domlouvat schůzky s jejich zaměstnanci. Ke kancelářím patří prostory v budově zvané Zealous. Vanguard a jeho klíčové budovy, jako je Zealous, pojmenoval Bogle po [válečných lodích lorda Nelsona](#), které koncem 18. století porazily Napoleonovu flotilu.

Podle [posledního mateřského Dun & Bradstreet Vanguard je Zealous, Inc.](#) Zealous má celkem 49 dceřiných společností a také 25 poboček. Její [registrovaná adresa je v Delaware](#), má pouze 2 zaměstnance a při tom generuje tržby 10,74 milionů USD. Vzhledem k naší poloze nejsme schopni získat přístup ještě k dalším podrobnostem na stránce Dun & Bradstreet, abychom podrobněji prozkoumali, zda existují nějaké veřejně dostupné nebo „viditelné“ informace týkající se společnosti nebo podílů spojených přímo se společností Zealous. Na jiné webové stránce však existuje jisté vodítko, adresa sídla společnosti Zealous, Inc. je zobrazena jako “ [C/o The Vanguard Group, Inc.](#) „

Related Companies

 Unlock information on related companies

Corporate Family



75

Corporate Family Connections

Detailed profiles of all businesses owned and operated by this company for insights and prospecting.

• Zealous, Inc.
ULTIMATE PARENT

49 Subsidiaries
View All with Free Trial

25 Branches
View All with Free Trial

Activate W 

Dun and Bradstreet profil společnosti: Zealous Inc.

Ačkoli nejsme schopni přesně určit celkový podíl akcií ve společnosti Vanguard, které společnost Zealous dohromady drží, protože vlastní například [více než 75 %](#) společností Vanguard Investments Hong Kong a Vanguard Investments Canada.

Jejich veřejná budova pro vlajkové klienty Vanguardu a její konečná mateřská společnost sdílí stejný název – Zealous – a vzhledem k tomu, že na webu uvádějí, že investoři fondu jsou také akcionáři Vanguardu, mohli bychom pouze hádat, že akcionáři Zealous, Inc. jsou těmi celkem 60 000 vlajkových klientů Vanguardu. A mohli bychom to rozšířit na celkové a konečné vlastnictví Vanguardu.

Pokud je 75% nebo více vlastnictví Vanguard Investments v Hong Kongu a Kanadě replikováno ve 49 dceřiných společnostech Zealous, tak za předpokladu, že skutečně zahrnují všechny společnosti Vanguard Group, tak těchto 60 000 vlajkových klientů Vanguardu vlastní 75% nebo možná ještě více z toho všeho, co Vanguard vlastní.

Warren Buffet, o kterém jsme se zmínili dříve, ve své závěti napsal, že 90 % jeho peněz má být vloženo právě do indexových fondů (nejlépe pochopitelně Vanguard), což je příkladem toho, jak to celé vlastně funguje. Můžeme téměř s naprostou jistotou předpokládat, že Buffet je právě tím jedním z klíčových vlajkových klientů Vanguardu, a proto, na základě našich výše uvedených předpokladů, je také akcionářem společnosti Zealous. Stojí ovšem za zmínku, že právě Buffet je také [správcem](#)

nadace Bill & Melinda Gates Foundation a „do roku 2021 činily Buffetovy příspěvky do Gates Foundation celkem 32,7 miliardy dolarů!“.

Existují naprosto ohromující informace o vazbách této Gatesovy nadace přímo na organizování „pandemie Covid“. Internetové vyhledávání toho ukáže tolik, že odkazům je těžké se vyhnout. Níže jsou uvedeny jen některé články, které byly na toto téma již dříve publikovány:

- [UK Medicine Regulator je financován nadací Billa a Melindy Gatesových](#)
- [Bill Gates má hlavní podíly ve společnostech Pfizer a BioNTech](#)
- [Bill Gates má hlavní podíly v Moderna](#)
- [Bill Gates má smlouvu s Modernou, která mu uděluje licenci na jejich vakcínu proti Covid-19; vakcína, která byla vyrobena týdně před vznikem Covid-19](#)
- [Pokaždé, když sledujeme peníze, vede nás to k Billu Gatesovi](#)
- [Nepopíratelné spojení mezi vakcínou Oxford / AstraZeneca Covid-19 a Britskou eugenickou společností](#)

Další články o Billu Gatesovi najdete také na odkaze [ZDE](#).

Vanguardova pandemie

Vazby Vanguardu na kteréhokoliv z těchto hlavních hráčů zapojených do falešné „pandemie Covid“ jsou vysvětleny v odstavcích výše. **To zahrnuje také celkové investice do zdravotnictví a do farmaceutického průmyslu, včetně farmaceutických společností, které také vyrábějí a prodávají ty rádo by vakcíny na Covid.** A jsou to právě tyto farmaceutické společnosti, které řídí mediální reakce na plandemii Covid-19 ve všech mainstreamových médiích jako ochotného spolupachatele při šíření jejich nechutné Covido-propagandy, onoho zcela falešného oficiálního narativu, který svádí světovou veřejnost na scestí a podporuje v ní strach založený pouze na lžích. *Ochránce* (anglicky *Guard*) si odpovídá na vlastní otázku v článku s názvem: [Kdo vlastní Big Pharma korporace a Big Media](#)? Pokud jste již tipovali že Blackrock a Vanguard, aniž byste si ovšem před tím přečetli tento článek, pak jste pochopitelně hádali zcela správně.

Světová média, online zpravodajská média se [stále více konsolidují](#) v posledních několika desetiletích. Při analýze 30 zemí výzkumníci zjistili, že v průměru **čtyři největší mediální společnosti v každé zemi drží až 40 % celého trhu s veškerým mediálním obsahem v každé dané zemi.** Bylo by zajímavé vidět, kolik takových médií v kolika zemích nakonec ovládají a které jsou to korporace. Níže se krátce podíváme na dvě zásadní země, na Spojené království a na USA.

The Vanguard Group a BlackRock jsou dva největší vlastníci Time Warner, Comcast, Disney a News Corp, tedy **čtyř ze šesti největších mediálních společností, které spolu ovládají více než 90 % mediálního prostředí v USA.**

Podobný trend upevňování kontroly nad zpravodajstvím je vidět také ve Spojeném království. Nová [zpráva](#) zveřejněná v březnu 2021 ukázala, že **pouze tři společnosti (News UK, Daily Mail Group a Reach) ovládají 90 % britského celostátního trhu s novinami.** A například [News UK](#) je stoprocentně vlastněná dceřiná společnost amerického masmediálního konglomerátu News Corp.

Ze stránky [Wikipedie](#), „Televize ve Spojeném království“: ITV je vlastněna ITV plc, z nichž **2 z těch 5 největších akcionářů** jsou společnosti vlastněné Vanguard. Sky je ve vlastnictví Comcast. [Hlavními akcionáři Comcastu](#), jak jsme již zmínili, jsou právě The Vanguard a Blackrock. Channel 5 je ve vlastnictví [ViacomCBS](#), jehož hlavními akcionáři jsou opět Vanguard a Blackrock. Takže je jasné,

kdo stojí za tou celosvětovou mediální hysterickou fraškou jménem Covid!

Poznámka: Channel 4 je státem vlastněná národní vysílací společnost a UKTV je zcela vlastněna BBC. BBC, která byla založena na základě královské charty, je [veřejná korporace](#) britského vládního ministerstva pro digitál, kulturu, média a sport. Nemá akcionáře. Nicméně, a to je zajímavé poznamenat, že jednou z operací BBC s médii vedoucí k [významným dárcům](#) je právě **Bill & Melinda Gates Foundation**. A je také důležité ještě poznamenat, že právě BBC vede „[Trusted News Initiative](#)“, která cenzuruje všechny skutečné odborníky na veřejné zdraví, kteří jsou pochopitelně proti tomu oficiálnímu narativu ohledně Covid-19.

[Zdroj](#)

Překlad: Myšpule

Zveřejnil: mस्पulesvet.org